14.09.2007., Zagreb

Pismeni ispit iz Osnova elektronike

Svaki zadatak nosi po 10 bodova. Za prolaz je potrebno 15 bodova.

1. Odredite vrijednost otpora RS da bi stabilizator radio ispravno. Također je potrebno odrediti maksimalnu snagu na otporu RS i Zener diodi. Poznato je da se vrijednost otpora RT kreće u rasponu od 100 ( do 500 (, ulazni napon u rasponu od 26 V do 29 V, dok je UZ = 24 V, a IZmin = 25 mA.

2. U pojačalu na slici izračunati otpor otpornika RB da bi pojačalo imalo maksimalni hod izlaznog signala Uizmaks = 15 V, ako je UCC = 40 V, RC = 1 k(, β = 80. Pretpostaviti da je UBEQ = 0,7 V, a UCEzas = 0 V.

3. Za zadani spoj izračunati izlazni napon u obliku uiz = Umsin(ωt + φ), ako su ulazni naponi                 u1 = 41cosωt, mV i u2 = − 26sinωt, mV, a vrijednosti otpora R1 = 33 kΩ, R2 = 68 kΩ,               R3 = 100 kΩ.
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Rješenja pismenog ispita iz Osnova elektronike održanog  14.9.2007.

	1.
	RS = 7,547 Ω

PS = 3,313 W

PZ = 17,75 W

	2.
	IBQ1 = 312,5 μA

RB1 = 125,8 kΩ

IBQ2 = 187,5 μA

RB2 = 209,6 kΩ

	3.
	Uizm = 130,0 mV

φ = −72,89º


Željko Stojanović
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